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Persintroductie nieuwe 
Renault CLIO E-TECH Hybrid, 
CAPTUR E-TECH Plug-in Hybrid
en MEGANE E-TECH Plug-in Hybrid
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1. Introductie 
Er is een enorme revolutie gaande in de auto-industrie, vooral op het gebied van motoren. Elektrificatie is essentieel om te voldoen aan de behoefte aan lage verbruiks- en uitstootwaarden, de steeds strenger wordende emissienormen en de veranderende verwachtingen van klanten. 

Als pionier op het gebied van elektrische voertuigen breidt Renault het aanbod verder uit met drie nieuwe E-TECH hybride- en plug-in hybridevarianten die trouw zijn aan het imago van Renault: efficiënt, betaalbaar en gepositioneerd in de belangrijkste segmenten met bestsellers. Hiermee worden de voordelen van elektrificatie bereikbaar voor het grootst mogelijke publiek, in een tijd waarin klanten steeds meer pragmatische, slimme en weloverwogen keuzes maken.
Het aanbod van hybride- en plug-in hybridevarianten1 wordt gevormd door de Renault CLIO E-TECH Hybrid 140, CAPTUR E-TECH Plug-in Hybrid 160 en MEGANE 
E-TECH Plug-in Hybrid 160. Met drie verschillende modellen biedt Renault voor iedere behoefte een passende hybrideversie, voor lange afstanden of intensief stadsgebruik, met sterk gereduceerde verbruiks- en uitstootwaarden. Samen met de 100% elektrische modellen van Renault, waaronder de ZOE, Twingo Z.E. en Kangoo Z.E., ontwikkelt Renault het grootste aanbod van geëlektrificeerde modellen op de markt.
EV-expertise
Groupe Renault is pionier en expert op het gebied van elektrische mobiliteit, het fundament van de huidige en toekomstige visie op het gebied van duurzaamheid. De ervaring die Groupe Renault heeft opgebouwd gaat meer dan tien jaar terug. Deze EV-expertise heeft geleid tot dynamische en efficiënte hybride aandrijflijnen.

De E-TECH aandrijflijnen zijn volledig nieuw en puur als hybridemotoren ontwikkeld. Dit resulteert in meerdere voordelen:

· Te allen tijde een 100% elektrische start.

· Rijplezier onder alle omstandigheden.

· Uitstekende efficiency dankzij de innovatieve transmissie met diverse rijmodi, regeneratieve remmen en hoge batterijcapaciteit, allemaal dankzij de ervaring die Renault heeft opgedaan in de Formule 1 en met elektrische voertuigen.

De CLIO E-TECH kan in de stad tot 80% van de rijtijd volledig elektrisch rijden. Hiermee bespaart de bestuurder tot 40% van de brandstof in vergelijking tot een verbrandingsmotor in stadsverkeer. De CAPTUR E-TECH Plug-in Hybrid en MEGANE E-TECH Plug-in Hybrid hebben een volledig elektrische actieradius van 50 kilometer en een elektrische topsnelheid van 135 km/u (WLTP gemiddeld). De elektrische actieradius in stadsverkeer bedraagt 65 km/u (WLTP City).

Innovatieve technologie

De hybride aandrijflijn van Renault is beschikbaar in twee varianten: als zelfladende 
E-TECH Hybrid en een oplaadbare plug-in hybride in de vorm van de E-TECH Plug-in Hybrid. Het nieuwe, modulaire voertuigplatform CMF-B is zodanig ontworpen dat beide geëlektrificeerde aandrijflijnen daarin gemakkelijk zijn te integreren. De technologie is compact en past eenvoudig in de motorruimte van een compacte auto zoals de CLIO.

De ingenieurs hebben een innovatieve oplossing bedacht voor de range hybridemodellen die relevant, origineel en exclusief is én bovendien meer dan 150 patenten bevat. De techniek is gebaseerd op een modulaire hybride-architectuur met een groot scala aan combinatiemogelijkheden en de beste CO2-winst op de weg. Voor de ontwikkeling maakte Groupe Renault tevens optimaal gebruik van de expertise van het Renault DP World F1 Team. De productiemodellen profiteren van en delen de technologie die oorspronkelijk is ontwikkeld voor de Formule 1.

Duurzame mobiliteit voor iedereen 

Groupe Renault streeft naar duurzame mobiliteit voor iedereen, nu en in de toekomst. Met de komst van de nieuwe E-TECH aandrijftechniek zet Renault een belangrijke stap om dit streven te realiseren. Tot 2022 is Groupe Renault van plan om acht volledig elektrische modellen te ontwikkelen en nog eens twaalf geëlektrificeerde modellen (hybride en plug-in hybride). 
De prijzen voor de zakelijk interessante businessversies starten bij € 21.890,- voor de CLIO E-TECH Hybrid 140 Business ZEN. De CAPTUR E-TECH Plug-in Hybrid 160 Business E-TECH is er vanaf € 30.190 en de MEGANE E-TECH Plug-in Hybrid 160 Business ZEN is leverbaar vanaf € 30.990,-.
De prijzen van de reguliere versies van de CLIO E-TECH Hybrid 140 beginnen bij 
€ 22.990,-. De CAPTUR E-TECH Plug-in Hybrid 160 is er vanaf € 33.290,- en de MEGANE E-TECH Plug-in Hybrid 160 is leverbaar vanaf € 33.990,-. Alle modellen zijn per direct te bestellen en staan na de zomer bij de Renault dealer.
1 Plug-in (‘oplaadbare’) hybride voertuigen zijn voorzien van een batterij die oplaadbaar is via een aansluiting op het elektriciteitsnetwerk. Dergelijke batterijen hebben een groter bereik dan die in hybride voertuigen, die immers alleen worden opgeladen als de auto rijdt.

2. Als productieauto’s geïnspireerd worden door raceauto’s  
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Autosport en de deelname van Renault aan de Formule 1 vormen de kern van het ontwikkelingswerk met betrekking tot de nieuwe E-TECH aandrijflijnen. De raakvlakken tussen de racewereld en de productieauto’s zijn te verdelen in twee hoofdcategorieën: energiemanagement en energieterugwinning, en een innovatieve versnellingsbak met diverse rijmodi, een primeur voor een productieauto.

Energie-optimalisatie centraal bij kennisuitwisseling

Al sinds 2013 wisselen het Renault DP World F1 Team en de engineers van Renault kennis uit op het gebied van energiemanagement. Als voorbereiding op de komst van hybride aandrijflijnen in de Formule 1 werkten de engineers (experts op het gebied van hybride-aandrijving en momenteel leidinggevenden bij de ontwikkeling van de E-TECH modellen) aan een hybride Formule 1 aandrijflijn in de vestiging van Renault in Viry-Châtillon. Hier perfectioneerden zij het energiemanagement dat wordt toegepast in de hybridemodellen van Renault.

Het is vooral dankzij deze kennisuitwisseling dat de nieuwe E-TECH aandrijflijnen rijplezier combineren met een hoge efficiency op het gebied van energieverbruik en regeneratie van kinetische energie. Beide aandrijflijnen hebben een optimale ‘RPM yield point’ (thermische output tegenover brandstofverbruik). In beide gevallen is het energiemanagement dusdanig geregeld dat het systeem de batterij oplaadt, telkens wanneer de hoeveelheid opgewekte energie meer is dan de benodigde energie.

Net als in de Formule 1 kan kinetische energie tijdens vertragen en remmen worden teruggewonnen en omgezet in elektrische energie om de batterij op te laden. In productieauto’s dwingt het energiemanagement de motor om met een optimaal toerental te rijden, vooral op snelwegen. Overtollige energie wordt vervolgens gebruikt om de verbrandingsmotor te ontlasten als deze harder moet werken dan normaal en om 100% elektrisch rijden mogelijk te maken als de route door de stad voert.

Op de productiemodellen met de E-TECH Plug-in Hybrid aandrijflijn maakt de Sport-modus in de MULTI-SENSE setting het mogelijk om de thermische en elektrische kracht tegelijk te gebruiken. Hierdoor beleeft de bestuurder nog meer rijplezier en is de efficiency tijdens accelereren optimaal. 

Als het gaspedaal diep wordt ingedrukt, leveren de twee elektromotoren extra power, boven op het vermogen van de verbrandingsmotor. Een dergelijke constructie komt rechtstreeks uit de Formule 1, waar coureurs hun auto in een bepaalde rijmodus kunnen zetten om maximaal vermogen te krijgen, bijvoorbeeld tijdens de kwalificatie.

Goede respons dankzij innovatieve versnellingsbak 
De architectuur van de Renault E-TECH aandrijflijn is op vergelijkbare leest geschoeid als die van de raceauto’s van het Renault DP F1 Team: een verbrandingsmotor, gecombineerd met twee elektromotoren en een centraal geplaatste batterij. Deze opstelling wordt gecombineerd met een innovatieve dog-leg versnellingsbak met diverse rijmodi.

De versnellingsbak zonder koppeling maakt een 100% elektrische start mogelijk en zorgt ervoor dat de versnellingen elkaar uiterst soepel en razendsnel opvolgen. Dit verhoogt het rijcomfort en de prestaties tijdens accelereren. In de Formule 1 betekent het minder schokken en minder gripverlies.
INTERVIEW: drie vragen aan Nicolas Espesson, Performance Optimizer bij Renault Sport Racing
Wat zijn de belangrijkste overeenkomsten tussen de 
E-TECH motor van de productiemodellen en de hybridemotor die Renault gebruikt in de Formule 1?

“Op de eerste plaats zijn beide aandrijflijnen voorzien van vergelijkbare hoofdcomponenten, met een verbrandingsmotor, twee elektromotoren en een batterij. Deze innovatieve architectuur biedt verschillende gebruiksmogelijkheden. We kunnen in 100% elektrische modus rijden, zoals een Renault ZOE, of alleen met de verbrandingsmotor of met een combinatie van beide om de verbrandingsmotor te ondersteunen met elektrische kracht.”
“Deze architectonische gelijkenis tussen een Formule 1 en een E-TECH systeem stelt ons in staat om de beschikbare energie op dezelfde manier te gebruiken, of het nu elektrische of fossiele energie is. Dit energiebeheer is zeer belangrijk en dwingt de batterij om op te laden voordat die leeg is. Het zorgt er ook voor dat de elektromotoren worden gevoed als de batterij volgeladen is, om extra brandstof te besparen en het rijplezier te verhogen. Deze unieke architectuur, gekoppeld aan een intelligent energiemanagementsysteem, stelt ons in staat het brandstofverbruik aanzienlijk te verminderen.”
Wat zijn de belangrijkste voordelen van deze dog-leg versnellingsbak?
“Een dog-leg versnellingsbak is zeer efficiënt doordat er geen onderdelen in elkaar wrijven. Deze technologie wordt al heel lang in de Formule 1 gebruikt vanwege het zeer lage wrijvingsniveau. Nog meer dan bij de Formule 1 was het soepele schakelgedrag de grootste uitdaging bij de E-TECH motoren, vanwege het ontbreken van een koppeling. Dit wordt mogelijk gemaakt door de twee elektromotoren die uiterst nauwkeurig het toerental van de versnellingsbak regelen. De bijzondere versnellingsbak met meerdere patenten stelt de elektronische besturingseenheid van de auto in staat om in real-time de beste overbrengingsverhouding te kiezen, voor meer efficiency en souplesse tijdens schakelen.”

“Deze oplossing combineert de eenvoud en de uitstekende prestaties van een traditionele dog-leg versnellingsbak met twee elektromotoren die helpen bij het schakelen zonder koppeling!”
Het terugwinnen en hergebruik van energie vormen de kern van het E-TECH systeem. Is het doel alleen om extra prestaties te leveren of is het toepassingsgebied breder?

“Vanzelfsprekend kunnen we de elektromotoren gebruiken om extra vermogen te leveren, samen met het vermogen van de verbrandingsmotor. Dat is wat we doen onze hybridevoertuigen op de weg en in de Formule 1. Maar in een productieauto wordt zelden het volle vermogen gevraagd, dus deze modus wordt weinig gebruikt. Maar het bestaat. Door energie terug te winnen tijdens het vertragen, kan de batterij ‘vrij’ worden opgeladen. Dit zorgt er ook voor dat de remmen minder gebruikt worden en dus ook minder snel slijten. De energie die wordt teruggewonnen, kan worden gebruikt om de auto aan te drijven als na het vertragen weer wordt geaccelereerd. Mede hierdoor kan de MEGANE E-TECH Plug-in Hybrid 160 bijvoorbeeld een afstand tot 65 kilometer volledig elektrisch rijden (WLTP City).”

“Met dit E-TECH aandrijfsysteem kunnen we dus volledig elektrisch rijden, of alleen met de verbrandingsmotor en we kunnen extra power van de elektro- of verbrandingsmotor toevoegen als bijvoorbeeld een krachtige acceleratie gevraagd wordt. Maar wat minder makkelijk is voor te stellen, is dat de batterij ook kan worden opgeladen tijdens het rijden. In de Formule 1 noemen we dit ‘overbelasting’. Je kunt als bestuurder natuurlijk niet het gas- én rempedaal tegelijkertijd indrukken, maar dat is in feite wel wat in deze ‘contra-intuïtieve’ modus gebeurt, waarbij de ene motor accelereert en de andere juist remt om energie terug te winnen.”

“Door deze handeling kan ook de verbrandingsmotor zijn efficiëntie verbeteren. Zoals je ziet, hebben we met deze hybride-aandrijftechniek een groot aantal opties om de auto aan te drijven, met elektriciteit, met benzine of met beide, terwijl we de beste versnellingsbakverhouding kunnen kiezen. Dit alles stelt ons in staat om een ongeëvenaarde combinatie van ​​brandstofverbruik en rijplezier te bereiken.”
3. Renault E-TECH: twee motoren die goede respons, rijplezier en efficiency met elkaar combineren


De Renault E-TECH hybride- en plug-in hybride aandrijflijn zijn ontwikkeld en gepatenteerd door Renault Engineering. De techniek profiteert van de verregaande expertise van Renault op het gebied van elektrische aandrijving en werd voor het eerst voorgesteld in de EOLAB conceptcar, op de Autoshow van Parijs in 2014.
De aandrijving maakt gebruik van techniek van de Alliantie, zoals de 1,6-liter benzinemotor van de nieuwste generatie die speciaal voor deze gelegenheid is aangepast. 

De brandstofmotor wordt bijgestaan door twee elektromotoren – waarvan één fungeert als High-Voltage Starter Generator (HSG) – en een innovatieve transmissie zonder koppeling. Het samenspel van de elektromotoren en de versnellingsbak zorgt voor een soepel schakelgedrag. Deze architectuur staat garant voor extra brandstofefficiency en is direct afgeleid van de Formule 1-techniek van Renault.
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De batterijcapaciteit is afhankelijk van het type aandrijving:

· De CLIO E-TECH Hybrid heeft een 1,2 kWh-batterij (230V) waarmee tot 80% van de ritten in stedelijk gebied 100% elektrisch kan worden afgelegd en waarmee dus een aanzienlijke besparing van brandstofverbruik en CO2-uitstoot mogelijk is.
· De CAPTUR E-TECH Plug-in Hybrid en MEGANE -TECH Plug-in Hybrid hebben een 9,8 kWh-batterij (400V) waarmee in stedelijk gebied een 100% elektrische actieradius tot 65 kilometer mogelijk is.

Respons en energie-optimalisatie

De combinatie van twee elektromotoren, de innovatieve multi-mode transmissie en een verbrandingsmotor maakt een variatie aan rijmodi mogelijk:
· 100% elektrische start: het feit dat de versnellingsbak koppelingsvrij is, betekent dat de verbrandingsmotor niet gebruikt wordt bij het starten van de auto. Daarom wordt de E-TECH uitvoering systematisch gestart door de primaire elektromotor. Bovendien garandeert dit extra respons bij het wegrijden dankzij het maximumkoppel van de elektromotor dat vanaf stilstand beschikbaar is.
· Automatische aanpassing aan rijsituaties: de E-TECH aandrijftechniek is gebaseerd op een serie-parallelle architectuur waardoor het de voordelen van zowel serie- als parallel- én serie-parallel hybride-aandrijving biedt. De motoren kunnen samen of onafhankelijk van elkaar de wielen aandrijven. De slimme techniek kiest de beste aandrijfvorm op basis van de input van de bestuurder en mogelijkheden om energie te regenereren. In totaal zijn vijftien verschillende combinaties van motor en versnelling mogelijk.
De overgang van de ene naar de andere rijmodus is nauwelijks merkbaar en gaat geheel automatisch. Het E-TECH systeem kiest zelf de optimale modus voor de situatie om de uitstoot en het brandstofverbruik zo veel mogelijk te beperken en het rijplezier te verhogen.
Energie regenereren

De aandrijftechniek zorgt er ook voor dat tijdens vertragen en remmen zo veel mogelijk energie wordt geregenereerd.

· Tijdens vertragen: als de transmissie in ‘Drive’ staat en de bestuurder het gaspedaal loslaat, fungeert de primaire elektromotor als een generator en wordt met kinetische energie de batterij opgeladen. 
· Door de transmissiehendel in de B-stand (Brake) te zetten, wordt meer energie geregenereerd en zal de auto krachtiger vertragen tot een uitrolsnelheid van ongeveer 7 km/u.
· Tijdens remmen: als de bestuurder het rempedaal induwt, worden de remmen elektronisch aangestuurd, met extra hydraulische remkracht indien nodig. Ook in deze situatie zorgt de elektromotor voor extra vertraging en recuperatie van energie om de batterij op te laden.

4. Eerste hybride-aanbod voor breed uiteenlopend publiek, ongeacht de behoefte

Met de introductie van de CLIO E-TECH Hybrid, CAPTUR E-TECH Plug-in Hybrid en MEGANE E-TECH Plug-in Hybrid, ter aanvulling op de modellen met een verbrandingsmotor en 100% elektrische aandrijving, maakt Renault het aanbod nog veelzijdiger. Bovendien maakt Renault (plug-in) hybridetechniek bereikbaar voor een breed uiteenlopend publiek door het in deze ‘betaalbare’ klasse aan te bieden. En dat terwijl vele andere hybridemodellen volgen.
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Het beste van de CLIO line-up is nu hybride

De nieuwe generatie CLIO belichaamt de visie van Groupe Renault op het gebied van autonoom rijden, elektrische aandrijving en connectiviteit. Zo is het model leverbaar met de modernste en het meest uitgebreide aanbod van rijhulpsystemen in het segment, waaronder Highway & Traffic Jam Companion: een eerste stap in de richting van autonoom rijden. De CLIO profiteert ook van een uitgebreide versie van het Renault EASY CONNECT-systeem met het nieuwe multimediasysteem Renault EASY LINK en 9,3” beeldscherm.
Met de nieuwe CLIO E-TECH Hybrid maakt Groupe Renault maximaal gebruik van zijn kennis en ervaring als Europees marktleider op het gebied van elektrische mobiliteit. Dat vertaalt zich in een onovertroffen hybride-ervaring.

Dankzij het riante elektrische bereik en de onmiddellijke reactie van de elektromotor biedt de CLIO E-TECH Hybrid een unieke hybride-ervaring en een niveau van rijplezier dat die van andere hybridemodellen in deze klasse overtreft. 
Efficiency gecombineerd met rijplezier
De aandrijftechniek in de CLIO E-TECH Hybrid levert een systeemvermogen van 
103 kW (140 pk) en staat garant voor ongeëvenaarde responsiviteit. Zo is de acceleratie van 80 naar 120 km/u in slechts 6,9 seconden voltooid.
De regeneratieve remmen in combinatie met de hoge batterijcapaciteit en efficiënte aandrijftechniek helpen het energieverbruik te optimaliseren. In stadsverkeer kan tot 80% van de ritten volledig elektrisch worden gereden, waarmee een brandstofbesparing tot 40% mogelijk is ten opzichte van een vergelijkbare auto met verbrandingsmotor. In de volledig elektrische modus kan de CLIO E-TECH Hybrid een snelheid van 70 tot 75 km/u bereiken.

Ondanks de toevoeging van alle hybridecomponenten weegt de CLIO E-TECH slechts 80 kg meer dan de CLIO TCe 130 EDC. En dat terwijl het gemiddelde WLTP-verbruik slechts 4,3 l/100 km bedraagt met een bijbehorende CO2-uitstoot op basis van de WLTP van 96 g/km.
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De plaatsing van de aandrijfbatterij heeft geen invloed op de bagageruimte (300 liter), waar nog altijd een reservewiel in past. Ook kan de rugleuning van de achterbank onveranderd plat geklapt worden.

Achter het stuur van de CLIO E-TECH Hybrid
Met de MULTI-SENSE instellingen kan de rijmodus gekozen worden die past bij de stemming van de bestuurder of de wegomstandigheden:

· De My Sense-modus is het beste voor dagelijks gebruik. Die biedt de beste combinatie van een betrouwbare wegligging en gevoel van dynamiek tijdens het accelereren. Dit is te danken aan het voortdurende ‘elektrische effect’ (altijd elektrisch starten, onmiddellijk beschikbaar koppel, etc.) dat tevens gemakkelijk kan worden volgehouden en herhaald, vooral in de stad, maar ook bij hogere snelheden. 

· De Eco-modus maakt gebruik van een minder dynamische, meer behouden respons van het gaspedaal en een aangepast schakelgedrag voor optimale efficiency.

· In de Sport-modus kan juist het volledige potentieel van het aandrijfsysteem beschikbaar voor maximale prestaties.

Real-time indicaties van de input van de bestuurder worden op het instrumentenpaneel en centrale beeldscherm getoond via een stroomdiagram dat de circulatierichting en de aard van de energie die de tractie levert (elektrisch, mechanisch, gecombineerd) laat zien. 
De vermogensmeter op het instrumentenpaneel toont het gevraagde vermogen en de regeneratieve fasen (als het gaspedaal wordt losgelaten). Ten slotte geeft de batterijladingmeter aan de linkerzijde van het instrumentenpaneel zien hoeveelheid beschikbare energie in de batterij zit en tegelijkertijd in real-time de verbruikstrend die verband houdt met het energieverbruik en het wegprofiel. De combinatie van deze visuele indicatoren geeft de bestuurder een heel duidelijk beeld van de actuele situatie.
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Unieke details CLIO E-TECH Hybrid

De E-TECH uitvoering van de Renault CLIO is te herkennen aan de E-TECH logo’s op de B-stijl en de kofferklep. Er is ook een ‘Hybrid Blue’-optiepakket beschikbaar om het in- en exterieur te personaliseren.
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Het interieur wordt gekenmerkt door de ‘Smart Cockpit’ met een 7” TFT-instrumentencluster en het nieuwe Renault EASY LINK infotainmentscherm met een 
7” (horizontaal) of 9,3” (verticaal) beeldscherm. Op de digitale schermen zijn bovendien afbeeldingen en animaties te zien die specifiek voor de hybrideversie ontwikkeld zijn, zoals de laadstatus van de batterij tijdens rijden of opladen. 
Verder is de transmissiehendel voorzien van een E-TECH logo en de schakelaar van het start-stopsysteem vervangen door een EV-knop waarmee de volledig elektrische rijmodus kan worden ingeschakeld (bij voldoende batterijlading).
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CAPTUR E-TECH Plug-in Hybrid, elektrisch on-demand
De Renault CAPTUR is een absolute bestseller in Europa en koploper in zijn segment. De volledig nieuwe generatie, die verkocht wordt op alle continenten, bouwt voort op de succesfactoren van zijn voorganger gecombineerd met een technische voorsprong. 

Het is voor het eerst dat de CPATUR wordt aangeboden met een geëlektrificeerde aandrijflijn. De E-TECH Plug-in Hybrid motorvariant zal uiteindelijk worden aangeboden vanaf het middelste uitrustingsniveau. Hiermee democratiseert Renault plug-in hybride technologie om een unieke rijervaring te bieden die voor iedereen toegankelijk is.
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De CAPTUR E-TECH Plug-in Hybrid heeft een systeemvermogen van 118 kW 
(160 pk) en een batterijcapaciteit van 9,8 kWh (400V). Daarmee is een volledig elektrische actieradius in de gecombineerde WLTP-cyclus van 50 kilometer haalbaar met een topsnelheid van 135 km/u. In stadsverkeer (WLTP City) is een elektrisch bereik van 65 kilometer mogelijk. 
Het gewicht van de batterij bedraagt slechts 105 kg. Dankzij de ongekende veelzijdigheid is de CAPTUR E-TECH Plug-in Hybrid in staat om de gemiddelde rijafstand per dag volledig elektrisch zonder brandstof af te leggen. In het weekend of in de vakantie is hij probleemloos inzetbaar voor langere afstanden. Om het bereik in de elektrische modus te maximaliseren, is het echter noodzakelijk om de batterij regelmatig via de stekker bij een laadpunt op te laden (3 tot 5 uur, afhankelijk van het type laadpunt). Als de batterij leeg is, fungeert de CAPTUR E-TECH Plug-in Hybrid ‘gewoon’ als een full-hybrid, zoals de CLIO E-TECH Hybrid, met alle voordelen van dien.
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De rijmodi van MULTI-SENSE zijn bij de CAPTUR E-TECH Plug-in Hybrid aangevuld met de modus ‘Pure’ waarmee de volledig elektrische rijmodus kan worden ingeschakeld (bij voldoende batterijlading). Het rijplezier wordt naar een nog hoger niveau getild in de Sport-modus. Bij voldoende batterijlading werken de drie motoren samen dankzij de serie-parallelle architectuur en kan het volledige potentieel benut worden.
Een andere functie van MULTI-SENSE is ‘E-Save’. Hiermee wordt het gebruik van de elektromotor beperkt om batterij-energie te sparen (minimaal 40%), om bijvoorbeeld later op de dag te gebruiken in stadsverkeer. 

Het brandstofverbruik van de CAPTUR E-TECH Plug-in Hybrid komt uit op 1,4 l/100 km volgens de gecombineerde WLTP-cyclus, met een CO2-uitstoot van 34g/km.

Achter het stuur van de CAPTUR E-TECH Plug-in Hybrid
Dankzij de twee elektromotoren, ruime batterijcapaciteit en het vermogen om continu energie te regenereren haalt de CAPTUR E-TECH Plug-in Hybrid het beste uit de hybride-aandrijftechniek: een systematische start in volledig elektrische modus en een laag energieverbruik. Het rijgevoel is hetzelfde als bij de 100% elektrische Renault ZOE, met een onmiddellijke reactie van de elektromotor en het maximumkoppel dat direct vanaf stilstand beschikbaar is. Het dynamische gedrag is niet alleen merkbaar in stadsverkeer, maar ook op snelwegen dankzij de elektrische boost die beschikbaar is tijdens krachtig accelereren.

Het samenspel van de verschillende motoren gaat automatisch en wordt weergeven op het instrumentenpaneel en het beeldscherm van het Renault EASY LINK multimediasysteem. De bestuurder kan echter zelf ook zijn stempel drukken op de manier waarop de verbrandingsmotor en elektrische energie gebruikt wordt met behulp van de MULTI-SENSE instellingen. 
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Met de Pure-modus kan het aandrijfsysteem geforceerd worden om de wielen uitsluitend elektrisch aan te drijven, bijvoorbeeld voor emissievrij rijden in de stad. In de Sport-modus profiteert de bestuurder van het volledige, gecombineerde vermogen van de verschillende motoren, bijvoorbeeld voor een krachtige inhaalmanoeuvre.

Het comfort in de auto wordt verbeterd dankzij de stilte van de elektromotoren. Er komt geen geluid onder de motorkap vandaan als de motoren werken zonder verbrandingsmotor. Tegelijkertijd is een merkbare geluidsvermindering als de motoren samenwerken.

Tevens is er extra aandacht besteed aan de balans tussen rijdynamiek en comfort. Om het extra gewicht van de batterij te compenseren, waarbij de plaatsing onder de achterbank overigens nauwelijks invloed heeft op de gewichtsbalans, maakt de achteras gebruik van een multi-link-systeem in plaats van een torsieas. Ook is de set-up van de vering en demping nauwkeurig afgesteld. Deze specifieke aftelling zorgt voor een hoog comfortniveau in combinatie met verbeterde dynamiek. Het veelzijdige onderstel staat garant voor een comfortabel en rustgevend rijgedrag in stedelijk gebied en een zekere mate van dynamiek op alle soorten wegen voor meer rijplezier. 

Al met al behoudt de nieuwe CAPTUR E-TECH Plug-in Hybrid de erkende rijkwaliteiten van de reguliere CAPTUR, terwijl de praktische bruikbaarheid (16 cm verschuifbare achterbank) en de bagageruimte (379 liter) ongewijzigd zijn. Onder de laadvloer is 40 liter ruimte beschikbaar om laadkabels op de bergen.
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Unieke details CAPTUR E-TECH Plug-in Hybrid
De plug-in hybrideversie van de CAPTUR is te herkennen aan de E-TECH logo’s op de B-stijl en de kofferklep. De tankklep zit aan de linkerkant van de auto en de laadaansluiting rechts. Bij een aangesloten laadkabel geven verschillende kleuren informatie over de laadstatus: blauw (batterij wordt geladen), groen (batterij is volgeladen), oranje (wachtend), rood (batterij wordt niet geladen).
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Net als bij de CLIO E-TECH wordt het interieur gekenmerkt door de ‘Smart Cockpit’ met onderscheidende details en een E-TECH logo op de transmissiehendel. De schakelaar van het start-stopsysteem is vervangen door een EV-knop waarmee de volledig elektrische rijmodus kan worden ingeschakeld (bij voldoende batterijlading). De elektronisch gestuurde ‘e-shifter’ versnellingspook biedt ook een B-stand (Brake) het maximale uit het regeneratieve remsysteem te halen.

Vanaf het derde uitrustingsniveau komt de CAPTUR E-TECH Plug-in Hybrid met het grootste oppervlak van digitale schermen in deze klasse: een 10” TFT-cluster ter vervanging van de klassieke, analoge tellers en een 9,3” beeldscherm van het Renault EASY LINK multimediasysteem. Op de beeldschermen kan verschillende informatie getoond worden over het hybridesysteem, zoals de batterijlading, laadtijd, energiestromen en terugwinning van energie.
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Met behulp van verschillende kleuren wordt aangegeven in welke rijmodus het aandrijfsysteem zich bevindt: groen in de volledig elektrische modus en bijvoorbeeld blauw tijdens het regenereren van energie. Alle informatie over energieverbruik is ook beschikbaar via het multimediascherm.

Verder bevat de MyRenault-app specifieke functies voor het E-TECH Plug-in Hybrid aandrijfsysteem. Zo kan bijvoorbeeld de laadstatus van de batterij worden gecontroleerd of op afstand een laadsessie worden ingepland.
Série Limitée E-TECH

De CLIO E-TECH Hybrid en CAPTUR E-TECH Plug-in Hybrid zijn leverbaar in de speciale uitvoering Série Limitée E-TECH. Bij de CLIO is er keuze uit de carrosseriekleuren Blanc Glacier, Blanc Quartz, Gris Highland, Gris Titanium en Noir Diamantée. 
De CAPTUR is beschikbaar in de two-tone carrosseriekleuren Gris Highland/Noir Diamantée, Gris Cassiopeia/Noir Diamantée, Noir Diamantée/ Gris Highland en Blanc Perle/Noir Diamantée. 
Deze versies zijn gebaseerd op de uitvoering Intens en onderscheiden zich door diverse koperkleurige accenten voor de voorste luchtinlaten, wielen en sierdeel op de voorschermen. Bij de CLIO zijn deze accenten ook te vinden bij de onderste sierlijsten op de portieren en bij de CAPTUR op de C-stijl. Aan de bestuurderszijde onder de buitenspiegel is tevens een korte beschrijvende tekst te zien specifiek voor deze limited editions.
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Binnenin is de Série Limitée E-TECH te herkennen aan de lichtgrijze inzetstukken voor de portieren en het dashboard in combinatie met zwarte accenten en hemelbekleding.

Het geheel wordt versterkt door de blauwe accenten voor de ventilatieroosters, blauw stikwerk voor de zwart/grijze stoelbekleding, specifieke vloermatten en verlichte 
‘E-TECH’ instaplijsten.
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5. De nieuwe MEGANE E-TECH Plug-in Hybrid
Sinds de lancering van de Renault MEGANE in 1995 zijn wereldwijd maar liefst zeven miljoen exemplaren van vier verschillende generaties verkocht. De MEGANE was meer dan een model en werd een complete modellijn. Met de nieuwe MEGANE 
E-TECH Plug-in Hybrid is het model nog veelzijdiger dankzij de (semi-)elektrische rijervaring, terwijl het brandstofverbruik en de CO2-uitstoot verder worden beperkt, ook tijdens lange ritten.
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Renault benut zijn expertise op het gebied van elektrische aandrijving nu ook voor de elektrificatie van de MEGANE met de 118 kW (160 pk) sterke plug-in hybride aandrijflijn, gericht om nog beter te voldoen aan de verwachtingen van de klant.

De Renault MEGANE E-TECH Plug-in Hybrid is in eerste instantie beschikbaar als Estate en later ook als Hatchback, met keuze uit verschillende uitrustingsniveaus, waaronder de sportieve R.S. Line.

Veelzijdig en efficiënt

De E-TECH Plug-in Hybrid aandrijflijn van de Renault MEGANE maakt gebruik van een 9,8 kWh-batterij (400 volt) met een gewicht van slechts 105 kg. In stedelijk gebied is een 100% elektrische actieradius tot 65 kilometer mogelijk (WLTP City). 
In de gecombineerde WLTP-cyclus kan een afstand van 50 kilometer elektrisch worden gereden. De topsnelheid in elektrische modus bedraagt 135 km/u. Het brandstofverbruik van de MEGANE E-TECH Plug-in Hybrid komt uit op 1,3 l/100 km volgens de gecombineerde WLTP-cyclus, met een CO2-uitstoot van 29 g/km.

Dankzij de ongekende veelzijdigheid is de MEGANE E-TECH Plug-in Hybrid in staat om de gemiddelde rijafstand per dag volledig elektrisch zonder brandstof af te leggen. In het weekend of in de vakantie is hij probleemloos inzetbaar voor langere afstanden. De nieuwe MEGANE E-TECH Plug-in Hybrid profiteert ten volste van de voordelen van het E-TECH hybride systeem: systematische start door de primaire elektromotor voor maximale efficiency, extra respons bij het wegrijden en een lager verbruik.

De MEGANE E-TECH Plug-in Hybrid is uitgerust met een 10,2” TFT-cluster ter vervanging van de klassieke, analoge tellers en een 9,3” beeldscherm van het Renault EASY LINK multimediasysteem. De bestuurder heeft ook de beschikking over specifieke MULTI-SENSE instellingen met drie rijmodi:

· Pure, waarmee de volledig elektrische rijmodus kan worden ingeschakeld (bij voldoende batterijlading). 
· My Sense, waarmee de hybridemodus wordt geoptimaliseerd voor lagere verbruikskosten.
· E-Save, waarmee het gebruik van de elektromotor wordt beperkt om batterij-energie te sparen (minimaal 40%), om bijvoorbeeld later op de dag te gebruiken in stadsverkeer. 

· Sport, waarmee het volledige potentieel van het aandrijfsysteem beschikbaar is voor maximale prestaties.
Hoewel een deel van de bagageruimte gebruikt wordt voor het opbergen van laadkabels, is de MEGANE E-TECH Plug-in Hybrid net zo functioneel als de reguliere MEGANE Estate dankzij de EASY BREAK neerklapbare achterbank en de naar voren kantelbare passagiersstoel. De Estate biedt een laadvolume van minimaal 447 liter.
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Achter het stuur van de MEGANE E-TECH Plug-in Hybrid

Dankzij de twee elektromotoren, ruime batterijcapaciteit en het vermogen om continu energie te regenereren haalt de MEGANE E-TECH Plug-in Hybrid het beste uit de hybride-aandrijftechniek: een systematische start in volledig elektrische modus en een laag energieverbruik. 
Het rijgevoel is hetzelfde als bij de 100% elektrische Renault ZOE, met een onmiddellijke reactie van de elektromotor en het maximumkoppel dat direct vanaf stilstand beschikbaar is. Het dynamische gedrag is niet alleen merkbaar in stadsverkeer, maar ook op snelwegen dankzij de elektrische boost die beschikbaar is tijdens krachtig accelereren.
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Het samenspel van de verschillende motoren gaat automatisch en wordt weergeven op het instrumentenpaneel en het beeldscherm van het Renault EASY LINK multimediasysteem. De bestuurder kan echter zelf ook zijn stempel drukken op de manier waarop de verbrandingsmotor en elektrische energie gebruikt wordt met behulp van de MULTI-SENSE instellingen. 

Met de Pure-modus kan het aandrijfsysteem geforceerd worden om de wielen uitsluitend elektrisch aan te drijven, bijvoorbeeld voor emissievrij rijden in de stad. In de Sport-modus profiteert de bestuurder van het volledige, gecombineerde vermogen van de verschillende motoren, bijvoorbeeld voor een krachtige inhaalmanoeuvre. Het comfort in de auto wordt verbeterd dankzij de stilte van de elektromotoren. Er komt geen geluid onder de motorkap vandaan als de motoren werken zonder verbrandingsmotor. Tegelijkertijd is een merkbare geluidsvermindering als de motoren samenwerken.

Tevens is er extra aandacht besteed aan de balans tussen rijdynamiek en comfort. Om het extra gewicht van de batterij te compenseren, waarbij de plaatsing onder de achterbank overigens nauwelijks invloed heeft op de gewichtsbalans, maakt de achteras gebruik van een multi-link-systeem in plaats van een torsieas. Ook is de set-up van de vering en demping nauwkeurig afgesteld. 

Deze specifieke aftelling zorgt voor een hoog comfortniveau in combinatie met verbeterde dynamiek. Het veelzijdige onderstel staat garant voor een comfortabel en rustgevend rijgedrag in stedelijk gebied en een zekere mate van dynamiek op alle soorten wegen voor meer rijplezier.

Unieke details MEGANE E-TECH Plug-in Hybrid
De plug-in hybrideversie van de MEGANE is te herkennen aan de E-TECH logo’s op de B-stijl en de kofferklep. De tankklep zit aan de linkerkant van de auto en de laadaansluiting rechts.
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Het interieur wordt gekenmerkt door onderscheidende details en een E-TECH logo bij de omlijsting van de transmissiehendel. De afwerking van het digitale dashboard en de MULTI-SENSE instellingen zijn specifiek voor de MEGANE E-TECH Plug-in Hybrid, evenals de EV-knop onder het centrale beeldscherm, waarmee de volledig elektrische rijmodus kan worden ingeschakeld (bij voldoende batterijlading). 
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6. Prijzen CLIO E-TECH Hybrid, CAPTUR 
E-TECH Plug-in Hybrid en MEGANE E-TECH Plug-in Hybrid

CLIO
	Uitrustingsniveau
	Fiscale waarde
	Cons. adviesprijs
	Bijtelling vanaf

	Zen
	€ 22.200
	€ 22.990
	€ 152

	Intens
	€ 24.200
	€ 24.990
	€ 166

	Série Limitée E-TECH
	€ 26.200
	€ 26.990
	€ 179

	R.S. Line
	€ 26.400
	€ 27.190 
	€ 181

	Initiale Paris
	€ 27.700
	€ 28.490
	€ 190

	
	
	
	 

	Business Zen
	€ 21.100
	€ 21.890
	€ 144



CAPTUR
	Uitrustingsniveau
	Fiscale waarde
	Cons. adviesprijs
	Bijtelling vanaf

	Intens
	€ 32.420
	€ 33.290
	€ 222

	Série Limitée E-TECH
	€ 34.420
	€ 35.290
	€ 236

	Edition One
	€ 34.620
	€ 35.490
	€ 237

	Initiale Paris
	€ 36.320
	€ 37.190 
	€ 249

	
	
	
	

	Business E-TECH 
	€ 29.320 
	€ 30.190
	€ 201



MEGANE 
	Uitrustingsniveau
	Fiscale waarde
	Cons. adviesprijs
	Bijtelling vanaf

	Zen
	€ 32.190
	€ 33.090
	€ 220

	Intens
	€ 34.190
	€ 35.090
	€ 234

	R.S. Line
	€ 36.190
	€ 37.090
	€ 248

	
	
	
	

	Business Zen
	€ 30.090
	€ 30.990
	€ 206

	Business Edition One
	€ 34.390
	€ 35.290
	€ 235



* Consumentenadviesprijs is prijs inclusief: kosten rijklaar maken (uitgebreide routeservice gedurende de garantieperiode, lifehammer, transportkosten, € 10,- brandstof, nulbeurt, deconserveren, poetsen, kentekenplaten, kentekenhouder, handlings- en administratiekosten, uitleg veiligheidssystemen, uitleg multimedia- en navigatiesysteem t.w.v. € 783,90 of € 752,90 voor E-TECH Plug-in 160, incl. 21% btw), registratiekosten (t.w.v. € 51,10, deels btw-vrij), recyclingsbijdrage (t.w.v. € 35,00 incl. 21% btw) en Renault Beheersbijdrage Lithium-Ion batterij (t.w.v. €31,- incl. 21% btw, uitsluitend voor Plug-in hybrid 160).
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